



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - oponent

Studijní program: N 4101 zemědělské inženýrství

Studijní obor: Agroekologie

Akademický rok: 2014/2015

Název práce: Porovnání rekultivovaných a sukcesních ploch z pohledu rostlinné diverzity na vybraných hydrosystémech Třeboňské pánve - Veselské pískovny

Student: Bc. Josef Prochežek

Katedra: Speciální produkce rostlin

Vedoucí práce: Ing. Olga Krávičková, Ph.D.

Oponent: Mgr. Karel Houdele

Pracoviště oponenta: Katedra ekologických aplikací FŽP ČZU Praha

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení		X					
5	Využití metod zpracování výsledků			X				
6	Interpretace výsledků, diskuse			X				
7	Formulace závěrů práce			X				
8	Odborný přínos práce a její praktické využití			X				
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Autor shromáždil prostřednictvím mimořádně kvalitní rešerše velmi zajímavé a inspirativní poznatky. Škoda, že některé příklady z možných způsobů rekultivací, nebo i následných vývojových stádií nedokumentoval prostřednictvím vlastní, nebo i převzaté fotodokumentace, což by vypovídací hodnotě jeho práce jen prospělo. S jeho současnými poznatky, jako i pravděpodobným zájmem o věc by bylo dobré, pokud by měl možnost rozpracovat a dále doložit takto shromážděné poznatky v rámci například doktorandského studia na JČU, nebo k tomu účelu existující pozice na Správě CHKO Třeboňsko.

Otázky k obhajobě:

- 1) Proč Vaše terénní šetření se uskutečnilo až v červenci a v srpnu?
- 2) Jaké konkrétní výsledky a s jakým výsledkem šetření práce jsou uvedeny v této práci?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (**ANO/NE**):

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

-velmi dobře/dobře-

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum: 10. 05. 2015

Podpis oponenta